
HRADIŠTĚ B, DÚ40a, 20.06.2022, 

Taktika a koncovky 

 

 

1.příklad     Bílý na tahu (pš 3/225) 
XABCDEFGHY 
8-+-+-trktr( 
7+l+-+pvl-' 
6-+-zp-+-zp& 
5zp-+Nzp-+-% 
4PzpL+Q+Pwq$ 
3+P+-+-+-# 
2-+P+-+-zP" 
1+-+R+RmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš 2/283) 
XABCDEFGHY 
8r+-+-trk+( 
7+p+qsnpzpp' 
6p+-zp-vl-+& 
5+-+P+N+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+Q+-# 
2PzP-+-zPPzP" 
1tR-vL-tR-mK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze tří 

 

 

 

2.příklad     Černý na tahu (pš 5/205) 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-+k+( 
7zppzp-+pzpp' 
6-+-+-+q+& 
5vl-+-+n+-% 
4-+-snQvL-+$ 
3+-zp-+-+-# 
2P+-+-zPPzP" 
1tRN+-+RmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Černý na tahu (pš 3/213) 
XABCDEFGHY 
8r+q+-trk+( 
7zppzp-+p+p' 
6-sn-zp-vlpwQ& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+PzP-+$ 
3+PsN-+R+-# 
2PvLP+-+PzP" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

Černý zahrál 1...Sg7. Jak pokračoval bílý? 

 

 

 

 

 

 

 

 



HRADIŠTĚ B, DÚ40a, 20.06.2022, 

Taktika a koncovky 

(ŠK Biolek 014,2) 

 

 

PoP 

 

 

 

1.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zp-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+p+-zp-+-% 
4-zP-+P+pzp$ 
3zP-+-+-+k# 
2-+-+-zP-zP" 
1+-+-+-mK-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zpp+-+pzpp' 
6-+-+p+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-zP-+-+-+$ 
3zP-+-zPP+k# 
2-+-+-zP-zP" 
1+-+-+-mK-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

druhá strana ze tří 

 

pOp 

 

 

 

2.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zp-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+p+-zppzpp% 
4-zP-+-+-+$ 
3zP-+-zPP+k# 
2-+-+-zP-zP" 
1+-+-+-+K! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zpp+-mkpzpp' 
6-+-+p+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-zP-+-+-+$ 
3zP-+-zPP+-# 
2-+-+-zP-zP" 
1+-mK-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 



HRADIŠTĚ B, DÚ40a, 20.06.2022, 

Taktika a koncovky 

(ŠK Biolek 009,1) 

 

 

K 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-mK-+-+-+( 
7+-+ +-+-' 
6-mk-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+ +-+-+$ 
3+-+-+-+p# 
2-+-+-+-zP" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-mK +-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+k+-+-% 
4-+ +-+-+$ 
3+-+-+-+p# 
2-+-+-+-zP" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

třetí strana ze tří 

 

k 

 

 

 

2.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+ +-+p' 
6-+-+-+-zP& 
5+-+-+-+-% 
4-mk +-+-+$ 
3+-+-+-+ # 
2-+-+-+-+" 
1+-mK-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+ +-+p' 
6-+-+-+-zP& 
5+-+-+-+-% 
4-+ +-+-+$ 
3+K+-+-+ # 
2-+-+-+-+" 
1+-mk-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 


